



Errata N°01 Edital N° 35 vagas remanescentes

Onde se lê:

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital.	01/08/2017
Período de Inscrição <i>on-line</i> .	02 a 06/08/2017
Divulgação do resultado na <i>website</i> do IFAM: www.ifam.edu.br .	07/08/2017
Interposição de recursos	08/08/2017
Publicação do resultado após recurso na <i>website</i> do IFAM: www.ifam.edu.br .	10/08/2017
Período de Matrícula – 1ª Chamada	14 e 15/08/2017
Aulas Inaugurais dos Cursos	De 18 a 27/08/2017
Início das Aulas no AVEA	28/08/2017

Leia-se:

ATIVIDADES	DATAS
Publicação do Edital.	01/08/2017
Período de Inscrição <i>on-line</i> .	02 a 06/08/2017
Divulgação do resultado na <i>website</i> do IFAM: www.ifam.edu.br .	08/08/2017
Interposição de recursos	09/08/2017
Publicação do resultado após recurso na <i>website</i> do IFAM: www.ifam.edu.br .	10/08/2017
Período de Matrícula – 1ª Chamada	14 e 15/08/2017
Aulas Inaugurais dos Cursos	De 18 a 27/08/2017
Início das Aulas no AVEA	28/08/2017

Rodrigo Fernandes Fonseca
Coordenador Substituto
Portaria N° GR/IFAM 1.228 de 29/06/2017

Manaus 08 de Agosto de 2017.